



Для немедленной публикации: 07.06.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ ПРОХОЖДЕНИИ
ПЕРЕДОВЫХ ЗАКОНОПРОЕКТОВ ОБ ОГРАНИЧЕНИИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ
АДДИКТИВНЫХ КАНАЛОВ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ И ЗАЩИТЕ ДЕТЕЙ В
ИНТЕРНЕТЕ**

Закон SAFE для детей ограничивает доступ к алгоритмическим каналам, формирующим аддиктивное поведение, а Закон о защите данных детей гарантирует защиту персональных данных

Для принятия этих революционных законов губернатор заручилась поддержкой учащихся, родителей и избранных руководителей

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о законодательном прохождении двух передовых законопроектов о защите детей в Интернете. Закон о прекращении эксплуатации аддиктивных каналов для детей (Stop Addictive Feeds Exploitation, SAFE) ограничивает доступ детей к аддиктивным каналам в социальных сетях, а Закон штата Нью-Йорк о защите данных детей (New York Child Data Protection Act) гарантирует безопасность персональных данных детей.

«Штат Нью-Йорк первым в стране принимает меры, чтобы оградить наших детей от воздействия аддиктивных каналов в социальных сетях и защитить их личные данные от хищнических компаний, — сказала губернатор Хокул. — Вместе мы сделали исторический шаг вперед в наших усилиях по преодолению кризиса психического здоровья подростков и созданию более безопасной цифровой среды для молодежи. Я благодарна генеральному прокурору Джеймсу, лидеру большинства Стюарт-Казинсу и спикеру Хисти, а также авторам этих законопроектов сенатору Гунардесу и члену Ассамблеи Розик за их неоценимое участие в продвижении этих важных законов».

Закон SAFE для детей обязывает компании социальных сетей ограничивать использование на своих платформах аддиктивных функций для пользователей младше 18 лет. Без родительского согласия пользователи в возрасте младше 18 лет не смогут получать доступ к аддиктивным каналам. При этом пользователи по-прежнему смогут выполнять поиск интересующих их тем. Этот закон также запрещает платформам социальных сетей отправлять уведомления об аддиктивных каналах несовершеннолетним в период с 00:00 до 6:00 часов, если

на это не получено согласие родителей. Закон дает Управлению генерального прокурора (Office of the Attorney General, OAG) полномочия возбуждать иски о наложении запрета в связи с нарушением этого закона и налагать гражданско-правовые санкции в размере до 5000 долларов за каждое нарушение. И, наконец, этот закон предполагает, что OAG в рамках правоприменительных практик после вступления закона в силу определит допустимые способы проверки возраста и подтверждения родительского согласия.

Закон штата Нью-Йорк о защите данных детей запрещает веб-сайтам собирать, использовать, передавать или продавать персональные данные лиц младше 18 лет, за исключением случаев, когда сайты получили информированное согласие или когда это строго необходимо для целей работы сайтов. Этот закон также дает OAG полномочия контролировать соблюдение этого закона и налагать гражданско-правовые санкции в размере до 5000 долларов за каждое нарушение.

Генеральный прокурор штата Нью-Йорк Летиция Джеймс (Letitia James): «В то время как наши дети переживают кризис психического здоровья, социальные сети разжигают пожар и наживаются на эпидемии. Закон, который мой офис помогал разрабатывать и поддерживал вместе с его соавторами сенатором Гунардесом и членом Ассамблеи Розик, поможет ограничить использование аддитивных функций, из-за которых социальные сети приносят вред и создают тревожность. Я благодарю губернатора Хокул, лидера сенатского большинства Стюарт-Казинс, спикера Ассамблеи Хисти и законодательное большинство за поддержку этого законопроекта и за понимание важности защиты психического здоровья детей. Штат Нью-Йорк в очередной раз оказывается первым в стране. Надеюсь, что другие штаты последуют нашему примеру и примут законы, которые защищают детей и ставят их психическое здоровье выше прибылей ИТ-гигантов».

Лидер большинства в Сенате штата Андреа Стюарт-Казинс (Andrea Stewart-Cousins): «Сейчас, когда мы рассматриваем угрозы, которые социальные сети представляют для подростков в изменчивом современном технологическом ландшафте, я горжусь, что под моим руководством сенатское большинство образовало Сенатский комитет по Интернету и технологиям, который будет заниматься этими вопросами. Я благодарю губернатора Хокул, генерального прокурора Джеймс и автора законопроекта сенатора Гунардеса, которые участвовали в подготовке этого закона и совместно с заинтересованными участниками и коллегами достигли соглашения, которое позволит подросткам пользоваться социальными сетями без ущерба здоровью. Вместе мы продолжим принимать все необходимые меры для защиты психического благополучия наших детей».

Спикер Ассамблеи Карл Хисти (Carl Heastie): «По мере развития технологий должны развиваться и способы защиты детей от вреда, который они приносят — как онлайн, так и офлайн. Эти законопроекты запрещают использовать персонализированные аддитивные каналы и устанавливают стандарт конфиденциальности в Интернете при работе с детьми в штате Нью-Йорк, не

позволяя компаниям собирать и использовать их данные. Благодаря этому родители получают возможность оградить детей от хищнических практик, которые влияют на их психическое здоровье. Я благодарю автора этих законопроектов в Ассамблее Нили Розик, губернатора Кэти Хокул, генерального прокурора Летицию Джеймс и наших партнеров в Сенате за проделанную работу для повышения безопасности детей в Интернете».

Сенатор штата Эндрю Гунардес (Andrew Gounardes): «Штат Нью-Йорк посылает четкий сигнал ИТ-гигантам о том, что конфиденциальность и благополучие наших детей важнее их прибылей. Для меня как отца двоих маленьких детей эта победа имеет личное значение. Я особо благодарен подросткам, родителям, педагогам и организациям из разных регионов штата, которые боролись с лоббированием и ложью отрасли за более безопасный цифровой мир. Сегодняшнее достижение было бы невозможно без неоценимого сотрудничества губернатора Хокул, генерального прокурора Джеймс, члена Ассамблеи Розик и руководителей легислатуры. Это не просто победа для детей в штате Нью-Йорк. Наши новые законы подают пример остальным штатам. Мы побеждаем ИТ-гигантов, и у вас тоже получится!»

Член Ассамблеи Нили Розик (Nily Rozic): «Сейчас, спустя более двадцати лет после последнего обновления закона о конфиденциальности детей в Интернете, принятие этих законопроектов показывает, что штат Нью-Йорк уделяет первостепенное внимание безопасности и конфиденциальности граждан. Решительно действуя в этом направлении, мы принимаем Закон SAFE для детей и Закон штата Нью-Йорк о защите данных детей, чтобы защитить наших детей от пагубного влияния аддитивных алгоритмов и неконтролируемого сбора данных. Я благодарю губернатора Хокул, генерального прокурора Джеймс и сенатора Гунардеса за их участие в работе по обеспечению защиты подростков в цифровую эпоху».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)